

# “CCTV中国法治人物湖南十佳评选”启动

谁是湖南法治人物代表,请您登录华声在线(law.voc.com.cn)推荐

本报6月14日讯 2012,谁将代表湖南,走向中国法治人物的颁奖台!作为中央电视台在湖南地区的唯一合作媒体,三湘华声全媒体在2010年牵手央视评选出“十年法治人物”、独家承办“2011—CCTV中国法治人物湖南十佳评选”活动后,今年由湖南日报报业集团、三湘都市报、华声在线新闻网站再度承办的“2012—CCTV中国法治人物湖南十佳评选”活动正式启动。目前三种推荐通道已开通,谁是2012湖南法治人物代表,请您来推荐!

## “湖南法治人物评选”再度启动

CCTV中国法治人物评选是由全国普法办、中央电视台举办的最具权威和影响力的法治类评选活动,从2001年开始已成功举办11年。在每年的全国普法日中央电视台综合频道都会播出“法治的力量——年度法治人物揭晓暨颁奖”这一法治盛典。这项活动,在社会上业已产生了巨大的反响,成为中国法治建设领域的一大盛事。

2011年,由三湘华声全媒体力推的“免费午餐”群体荣获年度中国法治人物群体奖,推送的湖南法治人物代表廖奇、谭剑辉、马贤兴3人入围当年CCTV中国年度法治人物全国决选。

## 评选活动分三阶段推进

今年是CCTV年度法治人物评选走过的第十二个年头,也是湖南人以“敢为天下先”的精神宣布《法治湖南建设纲要》的第二年。今年,我们再次启动《CCTV中国法治人物湖南十佳》评选活动。评选活动将立足湖南波澜壮阔的法治进程,全面回顾和盘点2011—2012年度内对“法治湖南”建设进程产生过重大影响的法治人物。

评选活动分三阶段。第一阶段对优秀候选人的事迹在本报开设专版进行宣传报道,并在华声在线进行同步展播。第二阶段在群众推举提名基础上,由活动评委团确定20名候选人名单。第三阶段对候选人名单进行公示,启动网络投票,并由活动评委团对候选人进行打分,综合专家评委团打分和网络投票推选产生湖南十佳法治人物。获奖者名单将报送中央电视台,参加2012全国法治人物的评选。

■记者 尹挺 周红泉 龚化



## 评委访谈



2012—CCTV中国法治人物湖南十佳推选委员会委员、中南大学法学院党委书记 马跃如

## 我们需要什么样的法治人物

我们需要什么样的湖南法治人物,向全国展示法治湖南之力?

“法治湖南”,包含三个向度——依法执政、依法行政和公正司法,不仅规范行政权,还规范立法、司法等权力的行使。

建设“法治湖南”,要求政府“正确地做事”和“做正确的事”。四年来,以《湖南省行政程序规定》为起点,湖南开启了中国行政程序立法的破冰之旅。之后,《湖南省政府服务规定》作为我国首部关于“服务型政府建设”的省级政府规章出台,开启了一场行政机关“作茧自缚”式的革命,并由此打造了依法行政、建设法治政府的“湖南模式”。但建设法治湖南的道路还很漫长,需要坚持不懈的努力,更需要全社会的共同参与。

我们需要的法治人物,应是对法治发展具有正面意义的标志性人物,他们总以某种方式对当年的法治进程起到推动作用,是法制建设进程的领跑者。具体说来,他们应该是法治进程的推动者、公平正义的践行者、价值观确立的引领者。

## 参与方式



您可以通过三种方式推荐您心中的法治人物

- 1、拨打三湘都市报新闻热线0731-84326110。
- 2、登录活动官网华声在线社会与法频道(law.voc.com.cn),或@三湘都市报新浪官方微博。
- 3、将你推荐的法治人物材料邮寄至三湘都市报都市新闻中心或送至三湘都市报前台(地址:长沙市芙蓉中路一段440号,邮编:410005)。

# 2012-CCTV

## 中国法治人物湖南十佳评选

主办单位: 全国普法办 中央电视台

承办单位: 湖南日报报业集团、三湘都市报、华声在线

www.voc.com.cn